

بارت بشته سوات را حد کنید!
 «مردی در سچانی» «تلف ۱۶»

7:00

8:00

9:00

10:00

11:00

12:00

13:00

14:00

15:00

16:00

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

آذر

س

د

س

چ

پ

Sunday
2023 December

10

7:00 $\Rightarrow -\sin\left(n - \frac{\pi}{\varepsilon}\right) \Rightarrow \frac{\sin\left(2n - \frac{\pi}{\varepsilon}\right)}{-\varepsilon} = \frac{1}{\varepsilon} \Rightarrow \sin\left(2n - \frac{\pi}{\varepsilon}\right) = \frac{1}{\varepsilon}$

8:00 $\Rightarrow \Rightarrow 2n - \frac{\pi}{\varepsilon} = 2K\pi - \frac{\pi}{\varepsilon} \Rightarrow n = \begin{cases} K\pi \pm \frac{\pi}{\varepsilon} \\ K\pi \pm \frac{\varepsilon\pi}{2} \end{cases}$

$2n - \frac{\pi}{\varepsilon} = 2K\pi + \frac{\pi}{\varepsilon} \Rightarrow n = K\pi + \frac{\pi}{\varepsilon}$

9:00 $\cos\left(2n - \frac{\pi}{\varepsilon}\right) = \cos\left(\frac{\pi}{\varepsilon} + 2n\right) \Rightarrow 2n - \frac{\pi}{\varepsilon} = 2K\pi \pm \left(\frac{\pi}{\varepsilon} + 2n\right)$

10:00 $\Rightarrow n = \frac{K\pi}{\varepsilon} - \frac{\pi}{\varepsilon}$ (۷۲)

11:00 $\frac{\sin 2n \cos n + \sin n}{\sin 2n} = \sin^2 n + \cos^2 n = \frac{\sin 2n (\cos 2n + 1)}{\sin 2n} = 1$ (۷۳)

12:00 $\cos 2n = 0 \Rightarrow 2n = 2K\pi \pm \frac{\pi}{2} \Rightarrow n = K\pi \pm \frac{\pi}{4}$ (۷۴)

13:00 $\frac{\sin d}{1 + \cos d} = \frac{1 + \cos d}{\sin d} \Rightarrow \sin^2 d = 1 + \cos^2 d + 2\cos d$ (۷۵)

14:00 $\sin^2 d - \cos^2 d = 1 + 2\cos d \Rightarrow \frac{-(\cos^2 d)}{-(\cos^2 d - 1)} = 1 + 2\cos d$ (۷۶)

15:00 $\Rightarrow -\cos^2 d + 1 = 1 + 2\cos d \Rightarrow \cos^2 d + \cos d = 0 \Rightarrow \cos d = 0$

$\frac{x}{y} = 2K\pi + \pi \Rightarrow x = 2K\pi + \pi$

$\frac{x}{y} = K\pi + \frac{\pi}{2} \Rightarrow x = 2K\pi + \pi$

صورت سوال را بدست بزن!

! افتد جواب دارد باز می [پایه و -n]

$$\frac{1 - \cos^2 x}{\sin^2 x} = -\sin^2 x \cos^2 x \Rightarrow$$

$$\{x = \frac{\pi}{2}\}$$

$$\Rightarrow -\cos^2 x = 1 \Rightarrow x = 2k\pi + \pi$$

تعداد جواب هاد بازای [۰, ۲π] :

$$\Rightarrow x = \frac{2k\pi + \pi}{2}$$

$$\frac{1 - \tan x}{1 + \tan x} = \tan^2 x \Rightarrow \tan\left(\frac{\pi}{2} - x\right) = \tan^2 x$$

$$\Rightarrow x = k\pi + \frac{\pi}{2} - x \Rightarrow x = k\pi + \frac{\pi}{2} \Rightarrow x = \frac{k\pi}{2} + \frac{\pi}{4}$$

$$\underline{\text{فصل ۲}} \Rightarrow 1 + \sin^2 x = 2 \cos^2 x \Rightarrow 1 + \sin^2 x = 2(1 - \sin^2 x)$$

$$\Rightarrow 2 - 2 \sin^2 x - 1 - \sin^2 x = 0 \Rightarrow -2t^2 + t + 1 = 0$$

$$\Rightarrow x = 2k\pi + \frac{\pi}{2} \Rightarrow x = \begin{cases} k\pi + \frac{\pi}{2} \\ k\pi - \frac{\pi}{2} \\ k\pi + \frac{\pi}{4} \end{cases}$$

۳ جواب

$$\sin^2 x - \cos^2 x \geq 1 \Rightarrow \cos^2 x = -1 \Rightarrow x = 2k\pi + \pi$$

$$x = \frac{\pi}{2}, \frac{3\pi}{2}$$

$$x = k\pi + \frac{\pi}{2}$$

$$\text{ب) } \Rightarrow x = 0, \frac{\pi}{2}, \pi$$

برای قرار می دهیم

$$C.s(-n) = C.s n$$

$$C.s\left(\frac{\pi}{r} + n\right) C.s\left(n - \frac{\pi}{r}\right) = \frac{1}{r} = C.s\left(\frac{\pi}{r} + n\right) C.s\left(\frac{\pi}{r} - n\right) = \frac{1}{r}$$

$$\text{if } \alpha + \beta = \frac{\pi}{r} \rightarrow C.s \alpha = \sin \beta \rightarrow C.s\left(\frac{\pi}{r} + n\right) \sin\left(\frac{\pi}{r} + n\right) = \frac{1}{r}$$

$$\frac{1}{r} \sin\left(\frac{\pi}{r} + rn\right) = \frac{1}{r} \rightarrow C.s rn = \frac{1}{r} \rightarrow rn = K\pi \pm \frac{\pi}{r}$$

$$n = K\pi \pm \frac{\pi}{r}$$

$$C.s\left(rn - \frac{\pi}{r}\right) = -\sin rn$$

$$C.s\left(rn - \frac{\pi}{r}\right) = C.s\left(\frac{\pi}{r} + rn\right)$$

$$rn - \frac{\pi}{r} = K\pi \pm \left(\frac{\pi}{r} + rn\right) \quad \text{صحت +} \quad \rightarrow \quad K\pi + \frac{\pi}{r} + \frac{\pi}{r} = 0 \quad \times$$

$$\text{صحت -} \quad \rightarrow \quad rn - \frac{\pi}{r} = K\pi - \frac{\pi}{r} - rn$$

$$rn = K\pi - \frac{\pi}{r} \rightarrow n = \frac{K\pi}{r} - \frac{\pi}{r^2}$$

$$\frac{\sin \frac{\pi}{r}}{1 + C.s \frac{\pi}{r}} = \tan \frac{\pi}{r}$$

$$\frac{1}{\sin \frac{\pi}{r}} + \cot \frac{\pi}{r} = \frac{1 + C.s \frac{\pi}{r}}{\sin \frac{\pi}{r}} = \frac{1}{\tan \frac{\pi}{r}} = \cot \frac{\pi}{r}$$

$$\tan \frac{\pi}{r} = \cot \frac{\pi}{r} \rightarrow \tan \frac{\pi}{r} = \tan\left(\frac{\pi}{r} - \frac{\pi}{r}\right)$$

$$\frac{\pi}{r} = K\pi + \frac{\pi}{r} - \frac{\pi}{r} \rightarrow \frac{\pi}{r} = K\pi + \frac{\pi}{r} \rightarrow n = K\pi + \pi$$

$$\text{جواب} \quad \rightarrow K=0 \rightarrow n=\pi$$

$$\rightarrow K=-1 \rightarrow n=-\pi \quad \rightarrow \text{فاصله} = |\pi - (-\pi)| = 2\pi$$

$$C \cdot \sin^2 u - \sin^2 u \cdot C \cdot \sin^2 u = 1 \xrightarrow{C \cdot \sin^2 u = 1 - \sin^2 u}$$

$$1 - \sin^2 u - \sin^2 u \cdot C \cdot \sin^2 u = 1 \rightarrow \sin^2 u (1 + C \cdot \sin^2 u) = 0 \rightarrow \sin u = 0$$

$$\sin u = 0 \rightarrow u = k\pi \rightarrow u = 0, \pi, 2\pi \rightarrow C \cdot \sin^2 u = 1$$

$$C \cdot \sin^2 u = -1 \rightarrow \sin u = \sqrt{k\pi + \pi} \rightarrow u = \frac{\sqrt{k\pi + \pi}}{2} \rightarrow u = \frac{\pi}{2}, \frac{3\pi}{2}$$

معادله ۵ جواب دارد

$$\sqrt{1 + \sin^2 u} = \sqrt{2} \cdot \sin^2 u \xrightarrow{\text{توان ۲}} 1 + \sin^2 u = 2 \cdot \sin^2 u$$

$$1 + \sin^2 u = 2 - 2 \sin^2 u \rightarrow 3 \sin^2 u = 1 \rightarrow \sin^2 u = \frac{1}{3} \rightarrow \sin u = \pm \frac{1}{\sqrt{3}}$$

$$\sin^2 u = -1 \rightarrow u = k\pi - \frac{\pi}{2} \xrightarrow{\begin{matrix} -\pi \leq u \leq \pi \\ k \in \mathbb{Z} \end{matrix}} u = \frac{3\pi}{2}$$

$$\sin^2 u = \frac{1}{3} \rightarrow u = k\pi + \frac{\pi}{4} \text{ یا } k\pi + \frac{3\pi}{4} \xrightarrow{\begin{matrix} -\pi \leq u \leq \pi \\ k \in \mathbb{Z} \end{matrix}} u = \frac{\pi}{4}, \frac{3\pi}{4}, \frac{5\pi}{4}, \frac{7\pi}{4}$$

چون عبارت به توان ۲ رسیده است جواب زاویه تولید می کنند
به ازای $C \cdot \sin^2 u = \frac{5\pi}{12}$ منفرجه است پس جواب را بیاید است میزد است

معادله ۲ جواب دارد